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Anbefaling af Helle Kragh

Henover de sidste cirka 3 år har Helle Kragh udviklet, udbudt og gennemført kurser i samspil med den sundhedsfaglige efter- og videreuddannelse, University College Lillebælt. Det er et konstruktivt og givende samarbejde hvor Helle bidrager med en særlig evne til at se muligheder og formulere indsatser rettet mod forskellige målgrupper. Helle har udviklet og gennemført succesfulde aktiviteter rettet mod både medarbejdere og ledere i undervisningskontekster og på arbejdspladser. 

De aktiviteter som Helle Kragh har udbudt på den sundhedsfaglige efter- og videreuddannelse har alle været relateret til coaching. 

Helle formidler coaching som en tilgang og teknik der kan styrke deltagerne i håndtering af arbejdslivets mange krav og udfordringer. 
Helle har i dette fokus på hvad der fremmer og hæmmer opgavevaretagelse og udvikling samt på hvordan samspil med omgivelserne kan styrkes. Helle formår at anlægge en fin og respektfuld balance mellem deltagernes selvindsigt og deres samspil med omgivelserne.   

Kursusdeltagere og andre målgrupper giver alle særdeles positive evalueringer og tilbagemeldinger på samspillet med Helle. Helle udstråler stor energi og livsglæde som præger undervisningen. På både det faglige og det personlige plan oplever deltagerne sig udfordret og løftet. I undervisningen prioriterer Helle øvelser og praktisering højt hvorfor deltagerne oplever at have brugbare redskaber med fra kurserne. 

Med afsæt i disse erfaringer kan jeg på det varmeste anbefale Helle Kragh som underviser, coach og samarbejdspartner

Venlig hilsen 
Kim Koldby 
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